Teletrabajo: Codificacion estimulo PISA de Comprens  ion lectora

Recurso didactico de lectura. Tipo: Texto continuo

TELETRABAJO: RESPUESTAS
Y CRITERIOS DE CORRECCION

Pregunta 1 1009

¢, Qué relacion existe entre “El camino del futuro” y “Desastre a la vista"?
A Los dos utilizan distintos argumentos para llegar a la misma conclusion
general.

B Los dos estan escritos en el mismo estilo pero tratan temas completamente
diferentes.

C Los dos expresan la misma opinion, pero llegan a conclusiones diferentes.
D Los dos expresan opiniones contrarias acerca del mismo tema.

CRITERIOS DE CORRECCION

Méxima puntuacion:

Cdédigo 1: D Los dos expresan opiniones contrarias acerca del mismo tema.
Sin puntuacion:

Cdédigo 0: Otras respuestas.

Cédigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Clasificacion textual:  Texto continuo.

Tipo de textos: Argumentativo.

Situacion: Lectura de uso personal.

Proceso de comprension: Interpretacién e integracion.
Tipo de respuesta: Eleccion multiple.
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Pregunta 2 21009

Indica un tipo de trabajo en el que sea dificil teletrabajar. Justifica tu respuesta.

CRITERIOS DE CORRECCION

Maxima puntuacion:

Cdédigo 2: Identifica un tipo de trabajo y da una explicacion plausible de por qué
una persona gue desempenia ese tipo de trabajo no podria teletrabajar.
Las respuestas DEBEN especificar por qué es necesario estar
fisicamente presente para ese trabajo concreto O indicar por qué el
teletrabajo seria impracticable en dicha situaciéon (p. ej., debido a la
ubicacién).

» La construccion. Es dificil trabajar con la madera y los ladrillos desde no se
sabe donde.

* Un deportista. Tienes, de hecho, que estar alli para practicar un deporte.

» Un fontanero. iNo puedes arreglar el fregadero de otra persona desde tu
casal

» En enfermeria —es dificil comprobar si los pacientes estan bien a través de
internet.

Puntuacion parcial:

Caddigo 1: Identifica un tipo de trabajo para el que la explicacion es obvia, pero no
la incluye O da una explicacion vaga.

» Cavar zanjas.
* Bombero.
» Cavar zanjas, porque tienes que estar alli.

Sin puntuacion:

Cddigo 0: Identifica un tipo de trabajo para el que la explicacién no es obvia y no
da ninguna explicacion.

» Estudiante.

» Da una respuesta insuficiente o vaga.

» Director. Tienes que estar en la oficina para desempefar esa actividad.
[Vaga].

» Muestra una comprensién inexacta del material o da una respuesta
inverosimil o irrelevante.

e Cavar zanjas, porque es un trabajo duro.

Caodigo 9:  Sin respuesta.
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CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Clasificacion textual: Texto continuo.

Tipo de textos: Argumentativo.

Situacién: Lectura de uso personal.

Proceso de comprension:  Reflexion y valoracion.
Tipo de respuesta: Abierta construida.
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